



Подарим детям радость. Следователи приняли участие в новогодней акции



Новогодние благотворительные акции объединяют тысячи неравнодушных людей, готовых делать добрые дела. Участие в подобных мероприятиях стало традицией и для сотрудников следственного управления.

Офицеры поздравили с Новым годом семью, оказавшуюся в непростой жизненной ситуации, подарили полезную бытовую технику. 4-летняя девочка, которая воспитывается в семье также получила новогодний подарок.

«Главными героями новогодних торжеств всегда становятся дети. Для них волшебные зимние праздники имеют особое значение. Мы с коллегами продолжим оказывать поддержку семьям, которые нуждаются в помощи и, конечно, дарить подарки маленьким югорчанам», - рассказали следователи.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

05 Января 2024

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1851346>